



# Информационный Бюллетень

Апрель-июнь 2019 года

## АРБИТРАЖНЫЙ СУД ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

1 апреля 2019 года председатель Арбитражного суда Хабаровского края Зоя Федоровна Софрина приняла участие в мероприятии, посвящённом вручению наград Судебного департамента при Верховном Суде Российской Федерации представителям Дальневосточного федерального университета, которое проходило в Арбитражном суде Дальневосточного округа.

Квалификационная коллегия судей Хабаровского края объявила конкурс на замещение вакантной должности судьи Арбитражного суда Хабаровского края.

Заявление и документы, перечисленные в п. 6 ст. 5 Закона Российской Федерации от 26.06.1992 года № 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации», принимаются от претендентов на указанные вакантные должности по рабочим дням с 09.00 до 16.00 часов в кабинете № 313 помещения Центрального районного суда г. Хабаровска, по адресу: г. Хабаровск, ул. Серышева, д. 60. По всем интересующим вопросам обращаться по телефону (4212) 56-00-32.

Документы от претендентов принимаются Квалификационной коллегией судей Хабаровского края, последний день приема документов – 26 апреля 2019

Состоялось общее собрание коллектива Арбитражного суда Хабаровского края.

10 апреля 2019 года состоялось общее собрание судей и работников аппарата суда, на котором председатель Арбитражного суда Хабаровского края Зоя Федоровна Софрина подвела итоги работы суда за I квартал 2019 года.

В январе-марте 2019 года в Арбитражный суд Хабаровского края поступило дел и заявлений 5316 (в I квартале 2018 года – 4711), что на 605 дел и заявлений (на 12,8%) больше, чем в аналогичном периоде прошлого года.

В отчетном периоде рассмотрено 5316 дел против 4715 дела в I квартале

2018 года, то есть число рассмотренных дел увеличилось на 601, или на 12,7%.

Нагрузка на судью в месяц составила 71,0 дел и заявлений, в I квартале 2018 года 57,9.

Всего в I квартале 2019 года арбитражным судом рассмотрено 105 дел с использованием систем видеоконференц-связи (в I квартале 2018 года - 105). Исполнено 215 судебных поручений об организации видеоконференц-связи (в I квартале 2018 года – 157).

Шестым арбитражным апелляционным судом рассмотрено 1023 дел по апелляционным жалобам, поданным на судебные акты Арбитражного суда Хабаровского края, что составило 12% от числа рассмотренных в первой инстанции дел. По результатам рассмотрения апелляционных жалоб отменено, изменено 125 судебных актов, что составляет 1,3 % от числа рассмотренных дел.

Арбитражным судом Дальневосточного округа рассмотрено 286 кассационных жалобы на судебные акты Арбитражного суда Хабаровского края, то есть обжаловано 3,4% от числа рассмотренных в первой инстанции дел. По результатам рассмотрения кассационных жалоб отменено, изменено 33 судебных акта, что составляет 0,4% от числа рассмотренных дел.

19 апреля 2019 года состоялось заседание президиума Арбитражного суда Хабаровского края, на котором были включены в кадровый резерв кандидаты на должность судьи Арбитражного суда Хабаровского края, обсужден анализ судебных актов Арбитражного суда Хабаровского края, отмененных (измененных) судами апелляционной и кассационной инстанции в результате нарушения (неправильного применения) норм процессуального права за первый квартал 2019 года.

19 апреля 2019 года Арбитражный суд Хабаровского края принял участие в расширенном совещании председателей

арбитражных судов, входящих в Дальневосточный судебный округ путем использования систем видеоконференц-связи.

В ходе совещания были озвучены и обсуждены актуальные вопросы судебной практики.

*Коллектив Арбитражного суда  
Хабаровского края  
поздравляет с праздниками  
Весны и Труда  
и Днем Победы советского народа  
в Великой Отечественной войне 1941-  
1945 годов!*

*Эти два праздника являются для нас  
сегодня символами  
солидарности, дружбы, взаимной  
поддержки и общей работы  
на благо Отечества  
и его лучшего будущего!  
Желаем здоровья, праздничного,  
светлого настроения,  
творческих побед,  
мира и благополучия!*



17 мая 2019 года коллектив Арбитражного суда Хабаровского края принял участие в общегородском субботнике.



24 мая 2019 проведено занятие по повышению профессиональной подготовки работников аппарата Арбитражного суда Хабаровского края по следующим темам: Требования к оформлению дел в соответствии с Инструкцией по делопроизводству в Арбитражном суде Хабаровского края и правила составления описей по делам.

Коллектив арбитражного суда поздравил с Юбилейным днем рождения судью Трещеву Валентину Николаевну!

27 мая 2019 года председатель Арбитражного суда Хабаровского края Софрина Зоя Федоровна, заместители председателя суда Кулешов Александр Викторович и Сумин Денис Юрьевич, судьи 5 судебного состава поздравили судью Трещеву Валентину Николаевну с Юбилейным днем рождения и пожелали ей крепкого здоровья, добра и благополучия!



Арбитражный суд Хабаровского края принял участие в расширенном совещании председателей арбитражных судов.

31 мая 2019 года Арбитражный суд Хабаровского края принял участие в расширенном совещании председателей арбитражных судов, входящих в Дальневосточный судебный округ путем использования систем видеоконференц-связи. В ходе совещания были озвучены и обсуждены актуальные вопросы судебной практики.

**Арбитражному суду Хабаровского края 4 июня 2019 года исполнилось 27 лет со дня его образования!**

**В этот особенный день желаем крепкого здоровья, счастья и благополучия!**

**Желаем, чтобы рабочие будни приносили радость и удовлетворение, а неиссякаемый оптимизм служил источником энергии и творческого подхода к решению стоящих задач.**

**Пусть в жизни будет как можно больше приятных событий, теплых встреч и надежных друзей.**

**Искренние пожелания стабильности, процветания, новых**

**идей, верных решений и профессиональной успешности!**



06 июня 2019 года, на базе Арбитражного суда Дальневосточного округа прошла стажировка судей и работников аппаратов арбитражных судов, входящих в Дальневосточный судебный округ. В ней приняли участие председатель Арбитражного суда Хабаровского края – Софрина Зоя Федоровна, судьи Арбитражного суда Хабаровского края – Маскаева Анастасия Юрьевна и Никитина Оксана Петровна, также руководитель секретариата председателя суда – Панкратова Екатерина Петровна и помощники судей – Бендик Анна Андреевна, Скрипкин Александр Витальевич.

В рамках рабочих сессий были обсуждены актуальные вопросы правоприменительной практики. Руководители и судьи Арбитражного суда Дальневосточного округа выступили с докладами по решению проблем правового регулирования в области энергоснабжения и поставки ресурсов, практики рассмотрения земельных споров. Отдельный блок был посвящен обсуждению актуальных вопросов судебной практики по делам о несостоятельности (банкротстве) и по корпоративным спорам.



**12 июня – это праздник свободы и гражданского мира, доброго согласия всех людей, которое возникает на основе закона и справедливости.**

**Поздравляем с этим прекрасным летним праздником и желаем крепкого здоровья, счастья и успехов в делах!**



Состоялось заседание президиума Арбитражного суда Хабаровского края.

21 июня 2019 года состоялось заседание президиума Арбитражного суда Хабаровского края, на котором были включены в кадровый резерв кандидаты на должность судьи Арбитражного суда Хабаровского края.

Проведено занятие по повышению профессиональной подготовки работников аппарата Арбитражного суда Хабаровского края.

В Арбитражном суде Хабаровского края 21 июня 2019 года проведено занятие для работников аппарата суда по теме: «Обсуждение обобщения по результатам анализа судебных актов Арбитражного суда Хабаровского края, разрешенных с применением правовых позиций Конституционного Суда Российской Федерации».

26 июня коллектив Арбитражного суда Хабаровского края проводил в почетную отставку судей Кузнецова Вячеслава Юрьевича, Стёпину Светлану Дмитриевну, Шапошникову Веру Александровну и пожелал им крепкого здоровья, семейного счастья, благополучия, творческого долголетия, исполнения намеченных планов и только наилучших событий, которыми будет наполнен каждый день!

Коллектив выразил огромное признание и уважение многолетней и плодотворной работе Вячеслава Юрьевича, Светланы Дмитриевны, Веры Александровны в судебной системе, отметив, что благодаря высокому профессионализму, преданности и любви к профессии, они всегда успешно решали многие сложные жизненные задачи.

Председатель суда З.Ф. Софрина вручила Вячеславу Юрьевичу, Светлане Дмитриевне, Вере Александровне - медаль «150 лет судебной реформы в России» и Почетную грамоту Арбитражного суда Хабаровского края за большой вклад в судебную защиту прав и законных интересов организаций и граждан.



Секретариат председателя Арбитражного суда Хабаровского края